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О ШКОЛИ 

 

Основна Школа са домом ученика „СтефанијаМихајловић“  налази се у Брзој Паланци  , у 

улици Првомајска 1 

Назив Школе је : Основна школа са домом ученика „Стефанија Михајловић“. 

Скраћени назив Школе је : ОШ са домом ученика „Стефанија Михајловић“. 

Седиште Школе је у Брзој Паланци, Улица Првомајска , број 1. 

 

Школа је основана актом СО Кладово, број 02-15451/1-65, од 30.12.1965.године и 

уписана у судски регистар код Трговинског суда  у Зајечару,као Школа са домомом 

ученика, решењем број фи- 24/2018, од 20.06.2018.године, регистрациони лист број 5-72 

Решењем Министрства просвете, науке и технолошког развоја 022-05-3/2012-07 од 

08.02.2017. године утврђено је да су испуњени услови у погледу простора, опреме и 

наставних средстава, наставника и програма васпитања и образовања и васпитања и 

обезбеђење смештаја ученика (школа са домомом) и да се школи код назива додају речи 

„са домомом ученика“. 

 



 Школа се састоји од матичне школе и издвојених одељења школе. 

Матична школа налази се  у седишту школе. 

У саставу школе су издвојена одељења : 

 1) Купузиште,                        5) Велесница            9 )Килома 

 2) Грабовица,                         6) Алун 

 3) Велика Каменица             7) Река 

4) Љубичевац.                        8) Велики Бељан 

 

Одељења у Љубичевцу ,Велесници, Реки,  и  Купузишту  не раде, затворена су ,зато 

што нема деце. 

На десној обали Дунава, на путу Неготин – Кладово, као међашња капија на прелазу из 

Крајине у Кључ, налази се варошица Брза Паланка. Редовна школа у Брзој Паланци 

почиње са радом почетком календарске 1847. године када је на предлог попeчитеља 

просвете Указом кнеза Алексндра Карађорђевића отворена Мушка основна школа а нешто 

касније, 1850. године и женска основна школа. Од 1870. године Брза Паланка добија нову 

школску зграду. После Првог светског рата постојала је само четворогодишња основна 

школа која је имала три одељења. Одељења су била мешовита, а настава се одвијала 

дворазредно у Брзој Паланци и четвороразредно у Реци. Томе треба додати и рад са 

припремним разредом у коме су деца са влашким матерњим језиком у једној школској 

години учила српски, па се тек после уписивала у први разред. Почетком 1929. основана је 

Женска занатска школа која је временом прерасла Прогимназију. Школске 1950/1951. 

године прелази се на обавезно основно школовање у осмогодишњем трајању. Школа од 

школске 1958/1959. године носи назив ОШ ” Стефанија Михајловић ”. Од 1966. године 

Основној школи у Брзој Паланци, одлуком СО Кладово припојена је и Основна школа из 

Грабовице са четворо разредним одељењима у Веслесници, Љубичевцу, Великој 

Каменици и Киломи. 

Сама Брза Паланка је позната по томе што је Вук Стефановић Караџић био судија у 

општинском суду у Брзој Паланци и што је у Брзој Паланци направљен први српски брод  

на Дунаву. Следеће године, 2017. године Школа слави 170. годишњицу свог постојања. 

Област коју школа са матичном и 9 подручних школа обухвата, покрива у просторном 

погледу трећину општине Кладово. Простор је брдско-равничарски, на десној страни реке 

Дунав а на другој страни Дунава се граничи са Румунијом. Насеље Брза Паланка се налази 

непосредно уз Дунав) и планине Мироч, са изванредним ресурсима еколошки очуваних 

раритета флоре и фауне  

Подручје које покрива школа обухвата насеља Брзу Паланку, где је матична школа са 

ученицима од припремног до осмог разреда и Интернат за ученике из брдско планиског 

подручја, и издвојена одељења до четвртог разреда у селима Купузиште, Грабовица, 

Велика Каменица, Велесница, Љубичевац, и засеоцима брдско планинског подручја Алун, 

Река, Велики Бељан Килома.  



Подручје обухвата сама школа је погранична област са Румунијом које карактерише 

рурално становништво, двојезична средина, овде је матерњи језик влашки, многи ученици 

долазе из бракове чије су мајке румунке. Социјално економски и образовни стандард 

становника је веома низак. 

 Ученици виших разреда из равничарских издвојених одељења ( Купузиште, Грабовица, 

Велика Каменица, Љубичевац и Велесница) се превозе до матичне школе школским 

аутобусом. Друга група ученика виших разреда из брдско-планинских делова (засеоци 

Река, Алун, Велики Бељан и Килома) због своје удаљености и недоступности (засеоци су 

удаљени од 7-16 км од матичне школе) и непостојања асфалтираних прилазних путева,  у 

тим срединама добијају образовање само у првом циклусу,  док за други циклус 

образовања и васпитања живе у Интернату матичне школе јер само на тај начин могу да 

похаћају више разреде. Куће у селима брдско-планинског подручја су одвојене једна од 

друге 2 и више км, деца у тим срединама живе изоловано од света и једини социјални 

контакт ван породице имају у издвојеном одељењу у свом селу у нижим разредима до ког 

долазе пешачећи неколико километара сваког дана. За ту децу из брдско-планинског 

предела је и организован интернатски смештај у матичној школи. 

Други циклус основног образовања и васпитања ученици из брдско-планинског подручја, 

засеока Алун, Велики Бељан и Килома настављају боравећи у Интернату школе радним 

данима. Генерације ученика из ових брдско-планинских засеока је захваљујући Интернату 

школе добила образовање у вишим разредима. Такође у Интернату имамо ученике који су 

на списку Центра за социјани рад из Кладова, а послати су из других средина (Кладово и 

општина Мајданпек) јер у њиховој ранијој средини није било социјалних могућности да 

наставе други циклус образовања и васпитања.  

Сама намена Интерната је била до сада да се образовање у вишим разредима омогући 

ученицима који због социјално-економског статуса, изолованости, неприступачности и 

удаљености од матичне школе од њихових засеока где живе у условима на ивици 

егзистенције и сиромаштва, без елементарних услова за живот, да заврше основну школу, 

и самим тим нађу себи посао у складу са тим нивоом свог образовања. Сва деца у 

интернату долазе из сиромашних породица и породица са веома ниским образовним 

нивоом. Да није Интерната школе, ови ученици не би могли да наставе други циклус 

образовања и васпитања. 

Из тих разлога неопходност Основне школе са Домом је нужна јер је то једини начин да се 

овим ученицима обезбеди образовање у вишим разредима и да се укључе у савремене 

цивилизацијске процесе. Без Дома у ком би боравили били би остављени без образовања у 

вишим разредима. Тако да је  због укључености ове деце која живе у изолованим 

срединама од највећег значаја за њихову будућност.  

Услуге интернатског смештаја ове школске године користи 11-оро  ученика. 



Тренутно ДОБРЕ СТРАНЕ ШКОЛЕ 

- Кабинетска настава; 

- Традиција и добра локација школе;  

- Отвореност за сарадњу; 

- Редовна сарадња са културним и здравственим организацијама; 

- Спремност наставника на стручно усавршавање, примена  знања и вештина  стечених на  

семинарима  као и позитивних искустава у    

   раду  уз  помоћ  савремене  наставне  технологије;   

 - Стручна заступљеност наставе ; 

- Добри просторни услови школе ( школски објекти); 

- Поправљен кров школе и окречене поједине учионице ,санирани плафони у ходницима; 

уређен одређен број санитарних просторија; 

- Организован превоз деце из околних села и засеока; 

- Обухваћеност све деце вапитно-образовним и образовно- васпитним радом на целој 

територији која је у ингеренцији школа а која  обухвата са матичним местом и 9 

села/засеока; 

- Спремност школе да реагује на проблеме и да их решава; 

 

НЕДОСТАЦИ НА НИВОУ ШКОЛЕ 

 

-  Активнија промоција школе кроз пројекте; 

-  Већи  и разноликији избор ваннаставних актвиности  (секција) за све узрасте ученика у   

    складу са интересовањима ученика;  

-  Ормарићи за ученика за остављање ствари;  

-  Еколошка култура на ниском нивоу ( у  школском простору и  дворишту школе);  

-  Проблематика  крова школе,  капије и ограде дворишта школе; 

 

ПРИОРИТЕТИ  РАЗВОЈА УСТАНОВЕ 

 

-  Побољшање промоције школе;  

-  Поправка  ограде и постављање капије школе као и реновирање ентеријера спаваона у 

дому  школе;  

-  Едукација наставног кадра о раду са ученицима са тешкоћама у развоју;  

-  Подизање нивоа школе кроз боља постигнућа ученика; 

  

ШКОЛСКИ ПРОСТОР 

  Матична школа у Брзој Паланци, која је удаљена 25 кm од најближег града 

Кладова, има 4 кабинета (за биологију, хемију, физику и информатику), 8 специјалних 

учионица, фискултурну салу са пратећим просторијама,  2 свлачионице са тушевима, 

библиотеку у оквиру које је читаоница, радионицу за ТО и радионицу за одржавање 

зграде, 4 канцеларија стручних служби, просторију ђачке задруге, зборницу, 

вишенаменски хол, школску кухињу са трпезаријом и две спаваоне за ученике у Дому 

школе. У дворишту школе су два спортска терена, парк, 2 летње учионице и дечје 



игралиште. У матичној школи ради и одељење Музичке школе из Кладова. Ова издвојена 

одељења окупљају децу са територије коју школа покрива. У матичној школи ради Дом за 

ученике из брдско-планинских засеока у коме су смештени ученици који похађају више 

разреда из тих засеока. 

  Пет издвојених одељења са комбиновним одељењима нижих разреда су у 2 

села поред пута Неготин-Кладово (Грабовица и Велика Каменица) и у 3 засеока у брдско-

планинском делу (Алун,  Килома и Велики Бељан).   

 

 

 

место 

удаљеност од 

матичне 
школе/km 

 

просторије 

Купузиште 7 2 учионице,зборница,помоћна просторија,спортски терен 

Грабовица 3,8 6 учионица,зборница,помоћне просторије,спортски терен 

Велика Каменица 9,5 3 учионице, зборница, помоћне просторије 

Велесница 

 

10 3 учионице, зборница, помоћне просторије 

Алун 10 2 учионице, помоћне просторије 

Велики Бељан 21 1 учионица, помоћне просторије 

Килома 13,3 2 учионице, помоћне просторије 

МАТИЧНА ШКОЛА 

ПРОСТОРИЈЕ БРОЈ ВЕЛИЧИНА   

Специјализоване учионице 8 704,30 m2 

Лабораторија са кабинетима  за биологију, хемију, физику, и информатику 4 259,12 m2 

Фискултурна сала са пратећим просторијама                     1 529,18 m2 

Библиотека                                                                                   1 70,40 m2 

Радионица за ТО, радионица за одржавање зграде                                      2 101,64 m2 

Канцеларије стручних служби, зборница                             7 126,08 m2 

Улаз-ветробран са ходницима-комуникације                      1 476,63 m2 

Вишенаменски хол                                                                    1 263,28 m2 

Школска кухиња                                                                        1 370,00 m2 

Остале просторије   (2 спаваоне са радним простором за ученике из Дома)                                                                    5 243,00 m2 

УКУПНО 31 3.144.60 m2 

 Спортски терени 2 20x40,14x28 m2 



 

Површина корисног школског простора је 1.664,64m2, а то по једном ученику   износи 

17,2m2.  

Све просторије које се користе за извођење наставе као и ходници и  канцеларије су 

функционални и одговарају прописаним нормативима. 

Дом школе 

  У Дому школе постоје две спаваоне за ученике и ученице који су корисници 

дома школе. Спаваоне за кориснике Дома су на спрату школе, две собе површине 2х 54,16 

м2 са бројем кревета који задовољавају тренутни број корисника (2 х 6 кревета) али и са 

могућношћу да  буде и већи број кревета зависно од броја корисника који се сваке 

школске године мења. Собе су без купатила, али са лавабоом у самој соби а своје 

хигијенске потреба ( купања, прања ногу идр.) корисници интерната задовољавају у 

свлачионицама где су туш кабине за девојчице и дечаке. Собе испуњавају норматив за 

собе без купатила јер је површина по кориснику већа од 2 м². Сваки корисник има свој 

ормар, где одлаже своје ствари и велики ормар где одлаже свој школски материјал. 

Прозори се протежу  у оквиру једног целог зида соба који се отварају око хоризонталне 

осовине тако да је проветравање идеално због броја прозора који постоје у соби. Прозори 

соба имају могућност замрачивања платненим ролетнама које се спуштају и дижу. Собе 

имају лустере (6 лустера) које обезбеђују заједничко квалитетно осветљење и свака соба је 

означена бројем. 

             

                          Исхрана корисника регулисана у склопу објекта у кухињско-трпезаријском 

блоку (337,56 м2) опремљеном за пријем и припрему и подгревање хране. За ученике 

кориснике се кува ручак, спрема вечера и доручак а такође ученици корисници добијају и 

ужину као и остали ученици у школи. Кухиња је модерна са свим потребним средствима 

за припрему, одлагање  и чување хране.  

Школско двориште   



                                      

У дому ученика ове школске године имамо 11  корисника, (деца из брдско-планинских 

села)  6 девојчица и  5 дечака 

Обезбеђење објекта: 

Школски објект је обезбеђен видео камерама по холу, ходницима, споља на улазу школе и 

дворишту школе тако да и школа има спољашњи и унутрашњи видео надзор. Школа има и 

заједнички разглас који је у свим просторијама објекта школе, који тренутно није у 

функцији. 

             У свим одељењима школе, матичној и издвојеним одељењима у којима се одвија 

рад, постоје релативно добри  школски објекти који задовољавају основне  здравствено-

хигијенске и друге услове за рад. 

Са припремама за уређење просторија и другим радовима: поправка инсталација и сл. 

отпочело се почетком јуна месеца када су сагледане   потребе . 

Током августа  настављено је са сређивањем школских дворишта и објеката-просторија у 

којима ће се одвијати наставни процес и друге образовно-васпитне активности. 

 У зависности од средстава које школа има и евентуалног прилива средстава из Буџета 

општине током године наставиће се са сређивањем  објеката .  

 

У матичној школи, је у мају и јуну 2022. саниран кров након што је локална самоуправа 

одвојила  8.000 000 00 динара ( са ПДВ-ом ). Замењена је стара лимарија , замењена  

поломљена и иструлела дрвена грађа и поломљени црепови. Након ових радова у току 

првог полугодишта , договором са председником општине директор је издејствовао да 

локална самоуправа одвоји још средстава и да се настави са неопходним радовима како би 

се наставило са санацијом зграде матичне школе у Брзој Паланци. Директор је спровео у 

току овог полугодишта три јавне набавке које не подлежу закону о јавним набавкама. 

Прва набавка се односила на радове на водоводној и канализационој мрежи и радови на 

монтажи громобранске инсталације. Након спровођења поступка потписан је уговор са 

фирмом ЂЕРДАП УСЛУГЕ а.д. Кладово, која је дала најнижу понуду. Вредност набавке  

износи   615.100,00  динара без обрачунатог ПДВ-а,односно са ПДВ-ом – 738.120,00 

динара, што је локална самоуправа одвојила. Радови су завршени у.уговором предвиђеном 

року. 

Друга набавка се односи на радове на рушењу и демонтажи, столарски радови , 

молерско-фарбарски радови и набавка и уградња санитарије. Најнижу понуду је дала 

фирма ПАРКЕТ СЕРВИС ММ из Кладова. Вредност радова износи   1.832.980,00  

динара без обрачунатог ПДВ-а, односно са ПДВ-ом – 2.199.576,00 динара. Понуђач 



ниjе у систему ПДВ-а. Уговорена вредност предметне набавке је фиксна и не може се 

мењати.И ови радови су завршени у уговором предвиђеном року . 

Трећа набавка - Радови на санацији подова и зидова фискултурне сале објекта ОШ 

„Стефанија Михајловић“ у Брзој Паланци. Вредност радова је  1.498.860,00  динара . 

Понуђач ниjе у систему ПДВ-а. И за ове радове је  најнижу понуду дала фирма 

ПАРКЕТ СЕРВИС ММ из Кладова.Са радовима се започело крајем децембра и до 

почетка другог полугодишта радови су завршени и сала је била спремна за 

коришћење. 

Током августа  настављено је са сређивањем школских дворишта и објеката-просторија у 

којима ће се одвијати наставни процес и друге образовно-васпитне активности. 

Радови одрађени на санацији крова су дали делимичне резултате, али проблем 

прокишњавања крова још увек није у потпуности решен. Извесна процурења и даље 

постоје. 

Пошто је у току маја месеца одрађена реконструкција крова, у току августа су рађени 

радови на уређењу саме зграде матичне школе.Одрађени су радови на текућем одржавању 

санитарних просторија , као и учионица.Одрађени су следећи радови : рушење спуштеног 

плафона од гипскартонских плоча са дрвеном конструкцијом и замена новим, глетовање и 

кречење истих дуж свих ходника у згради матичне школе ; бојење свих зидова и плафона 

ходника и тоалета ; замена санитарија у два тоалета ; замена  врата на тоалетима , као и 

фарбање старих врата која су у добром стању. У припреми су и радови за замену 

громобранских антена.   

                          У зависности од средстава које школа има и евентуалног прилива додатних 

средстава из Буџета општине током године наставиће се са сређивањем  објеката .  
 

 

 УПРАВА И АДМИНИСТРАЦИЈА ШКОЛЕ 

УПРАВА ШКОЛЕ 

Сузана Станојевић, директор школе 

АДМИНИСТРАЦИЈА 

Нада Казимировић, секретар школе 

Предраг Шћопуловић, рачуновођа школе 

СТРУЧНА СЛУЖБА 

Андреа Костић, психолог 

 

ТАВЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД   РАДНИХ МЕСТА, БРОЈА ИЗВРШИЛАЦА 

КАО И ПОТРЕБНИХ ПОСЕБНИХ УСЛОВА ЗА ЗАСНИВЉАЊЕ РАДНОГ ОДНОСА 

Школска 2023/2024. година 

 

Ред. 

број 

 

Назив радног места 

Услови за обављање послова 

 

Школска спрема 

  
лицен Број 

извр. 

1. руководећа радна места 
1. Директор  VII 8 год. да 1 

2. радна места у образовању и васпитању – наставно особље 
I РАДНА МЕСТА ПРЕДМЕТНЕ НАСТАВЕ 



 1. наставник Српског језика  " VII   да 94,44 % 

 2. наставник Енглеског  језика  

са одељенским старешинством 

" VII   да 84,44 % 

 3. наставник Француског  језика " VII   да 44,44 % 

 4. наставник Математике " VII   не 88,88 % 

 5. наставник Физике са одељенским 

старешинством 

" VII   не 30 % 

 6. наставник Хемије " VII   да 20 % 

 7. наставник Биологије " VII   да 40  % 

 8. наставник Историје " VII   да 35 % 

 9. наставник Географије  " VII   не 35 % 

10. Наставник Технике и технологије " VII  да 40% 

11. наставник Музичке културе са 

одељенским старешинством 

" VI  да 25 % 

12. наставник Ликовне културе " VII   да 25 % 

13. наставник Информатике  

и рачунарства 

" VII   да 20 % 

14. наставник Физичког  

и здравственог васпитања 

" VII  не 15% 

15. наставник физичког  

и здравственог васпитања  

" VI   да 45%  

16. Наставник слободних наставних 

активности 

Уметност 

 VI  не 5% 

 

 

17. Наставник слободних наставних 

активности 

Врлине и вредности као животни 

компас I 

" VII  да 10% 

18. наставник Верске наставе " VII   не 25% 

19. Предузетништво " VII  да 5% 

 

II РАДНА МЕСТА РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ 

1. Васпитач ППГ  VII   1 

2. наставник разредне наставе  

 

VII  да 1 

3. наставник разредне наставе 

комбиновано одењење 2 разреда   

 VII  да 4 

4. наставника разредне наставе 

комбиновано одењење 3 разреда   

 VII  да 2 

5. Васпитач у дому ученика  VI , VII  да 2 

6. Обогаћен једносменски рад  VII   2 

 

III СТРУЧНИ САРАДНИЦИ 

1. Психолог " VII  да 100% 

2. Библиотекар " VII  да 50% 

 

3. правни, кадровски и административни послови 
1. Секретар школе  Правни факултет VII   да 50% 

 

4. 

 

финансијски и рачунов. 

     

2. Шеф рачуноводства Висока VII  да 50% 



 

5. послови инвестиционог и техничког одржавања, безбедности и заштите, 
1. Домар-Мајстор КВ III   1,42 

 Лице за безбедности и заштите,     / 

 

6. послови услужних делатности, 
1. Сервирка  II   21 % 

2. Помоћни радник  I    

3. Чистачица  I   9,00 

 

7. остали послови подршке-кувар. 
1. Кувар 

 
IV   7 % 

 

 

КАДРОВСКИ УСЛОВИ РАДА 

  СИСАК ЗАПОСЛЕНИХ 

 

рбр РАДНО МЕСТО 

СТЕПЕН 

СТРУЧНЕ 

СПРЕМЕ 

ПРОЦЕНА

Т 

АНГАЖОВ

АЊА 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ 

1. ДИРЕКТОР VII 100% СТАНОЈЕВИЋ СУЗАНА 

2. ПСИХОЛОГ VII 100% КОСТИЋ АНДРЕА 

3. БИБЛИОТЕКАР 
VI 

VII 

44,44% 

5,56% 

ЂЕКИЋ ЈЕЛЕНА 

БРОЗБИЋ МИЛКА 

4. наставник Српског језика VII 94,44% БРОЗБИЋ МИЛКА 

5. 

наставник Енглеског  језика 

са одељенским 

старешинством 

Врлине и вредности као 

животни компас I 

Обогаћени једносменски рад 

VII 

 

84,44% 

 

10 % 

10% 

 

ТРАИЛОВИЋ САНДРА 

 

6. 
наставник Француског  

језика 
VII 44,44% МАРКОВИЋ АЛЕКСАНДРА 

7. наставник Математике VII 
44,44% 

44,44% 

МАРКОВИЋ НИКОЛА 

ЛИЛИЋ ВЛАДА 

8.. 
наставник Физике са 

одељенским старешинством 
VI 30% МАРКОВИЋ НИКОЛА 

9. наставник Хемије VII 20% 

СТАНОЈЕВИЋ СУЗАНА - 

МИРУЈЕ 

ГРЕКУЛОВИЋ ИРЕНА 

10. наставник Биологије VII 40% КРСТИЋ-СТРИНУЛОВИЋ 



АНА 

11. наставник Историје VII 35% СТОЈАНОВИЋ МИЛАН 

12. 

наставник Географије 

са одељенским 

старешинством 

VII 35% 

БУЋКОВИЋ ДРАГАН – 

МИРУЈЕ 

ПАНТЕЛИЋ ЈЕЛЕНА 

13. 

наставник Технике и 

технологије  

Предузетништво 

VII 

10% 

 

5% 

ШЕЈЊАНОВИЋ 

АЛЕКСАНДАР 

14. 
наставник Технике и 

технологије 
VII 30% МАРТИНОВИЋ ЗОРАН 

15. 
наставник Музичке културе  

Уметност 
VI 

25% 

5% 
МЛАДЕНОВИЋ ОЛИВЕРА 

16. наставник Ликовне културе  VII 25% БЛАГОЈЕВИЋ ЉУБИША 

17. 
наставник Информатике и 

рачунарства 
VII 20% 

ШЕЈЊАНОВИЋ 

АЛЕКСАНДАР 

 

18. 
наставник Физичког  и 

здравствено васпитања  
VI 45% 

ТУРАНОВИЋ НЕНАД 

 

19. 
наставник Физичког  и 

здравствено васпитања 
VII 

15% 

 

 

РАДУЛОВИЋ ИВАН 

20. наставник Верске наставе IV 25% МИЋИЋЕЛОВИЋ ДУШАН 

21. Васпитач ППГ VI 100% БУЗГАНОВИЋ ЛЕЛИЦА 

22. 

Наставник разредне наставе 

у комбинованом одељењу од 

два разреда 

VII 100% НИКОЛИЋ МАРИЈАНА 

23. 

Наставник разредне наставе 

у комбинованом одељењу од 

два разреда 

VII 100% 
МИЛОСАВЉЕВИЋ 

ДАЛИБОРКА 

24. Наставник разредне наставе VII 100% ИЛИЋ ЈЕЛЕНА 

25. 

 

 

Наставник разредне наставе 

у комбинованом одељењу од 

три разреда 

VII 100% ЦАКИЋ ДЕЈАН 

26. 

 

 

Наставник разредне наставе 

у комбинованом одељењу од 

два разреда 

VII 100% ПЕТРОВИЋ ЈАСМИНА 

27. 

 

 

Наставник разредне наставе 

у комбинованом одељењу од 

три разреда 

VII 100% 

МИСТРИЂЕЛОВИЋ 

ДРАГАНА 

 

 



28. 

 

 

Наставник разредне наставе 

у комбинованом одељењу од 

два разреда 

VII 100% ПАНИЋ МАРИЈА 

29. 

 

 

НАСТАВНИК РАЗРЕДНЕ 

НАСТАВЕ 
VII 100% 

ГРОЗДАНОВИЋ ГОРИЦА-

МИРУЈЕ 

30. 

 

 

ВАСПИТАЧ У ДОМУ 

УЧЕНИКА 
VII 100% БАБИЋ МИРЈАНА 

31. 
ВАСПИТАЧ У ДОМУ 

УЧЕНИКА 
VI 100% ПАВЛОВИЋ МОМЧИЛО 

32. СЕКРЕТАР VII 100% КАЗИМИРОВИЋ НАДА 

33. ШЕФ РАЧУНОВОДСТВА VII 100% ШЋОПУЛОВИЋ ПРЕДРАГ 

34. 

 
ДОМАР  100% ЈАНКОВИЋ МАЛИША 

35. 

 

КУВАР 

СЕРВИРКА 

ЧИСТАЧИЦА 

 

 

7 % 

21% 

57% 

 

ПИТАРЕВИЋ МИЛИЦА 

36. ЧИСТАЧИЦА  100% 
ПИТАРЕВИЋ ВИОЛЕТА 

 

 

37 
ЧИСТАЧИЦА  100% ГРЕКУЛОВИЋ БИСЕРКА 

38. ЧИСТАЧИЦА  100% 
МИКУЛОВИЋ СТЕВАНКА  

 

39. ЧИСТАЧИЦА  100% 
БЕЛЧИЋ ЛИДИЈА 

 

40. 

 
ЧИСТАЧИЦА 

 

 
100% ПЕЈКИЋ    АЛЕКСАНДРА  

41. 

 
ЧИСТАЧИЦА  50% ГАЈИЋ МИРОСЛАВ 

42. 

 
ЧИСТАЧИЦА  50% ПЕРИЋ МИРЈАНА 

43. 

 

ДОМАР 

ЧИСТАЧИЦА 
 

42% 

8% 
ПЕТРОВИЋ ЉУБИША 

44. 

 
ЧИСТАЧИЦА  50% МИЛОЈКОВИЋ УРОШ  

45. 

 
ЧИСТАЧИЦА  100% 

ЛУКЈАНОВИЋ ДРАГАН 

 

46. ЧИСТАЧИЦА  85% КРЧМАРЕВИЋ СЛАЂАНА 

 

  

 

 

 



На основу чл. 100. и 119. став 1. тачка 1) Закона о основама система образовања и 

васпитања (Закона о основама система образовања и васпитања ("Службени гласник РС“, 

број 88/2017, 27/2018 и др. закон,  10/2019, 27/2018 – др. закон , 6/2020 и 129/2021) 

Школски одбор Основне школе са домом ученика „Стефанија Михајловић“ у Брзој 

Паланци на седници одржаној 11.05. 2022. године усаглашен  је Статут са новим законом. 

 

ОРГАНИ ШКОЛЕ 

1. Школски одбор 

       2. Савет родитеља 

3. Директор 

6. Секретар  

7. Стручни органи 

8. Педагошки колегијум 

9. Одељењски старешина 
 

У ШКОЛИ ДЕЛУЈУ СЛЕДЕЋИ СТРУЧНИ ОРГАНИ  

 1) Наставничко веће 

 2) Одељењско веће 

 3) Стручно веће за разредну наставу 

 4) Стручно веће за језике 

 5) Стручно веће друштвених предмета 

 6) Стручно веће природних предмета 

 7) Стручно веће вештина 

 8)Стручни актив за развојно планирање 

 9) Стручни актив за развој Школског програма 

10) Тим за инклузивно образовање 

11) Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања 

12) Тим за самовредновање квалитета рада Школе 

13) Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе 

14) Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва   

15) Тим за професионални развој,орјентацију 

16) Педагошко веће 
 

УЧЕНИЦИ И РОДИТЕЉИ УЧЕНИКА 

1. Права, обавезе и одговорности ученика 

1) Права ученика 

Одељењска заједница 

Ученички парламент 

Вршњачки тим 

 

 



2) Оцењивање и напредовање ученика 

Оцењивање 

Испити ученика 

Брже напредовање ученика 

3) Обавезе ученика 

4) Одговорности ученика и њихових родитеља 

Дисциплинска одговорност ученика 

Материјална одговорност ученика 

Одговорност родитеља ученика 

2. Похваљивање и награђивање ученика 

3. Остваривање и заштита права ученика 

 

У школи активно делују и Савет родитеља, Ученички парламент као и Вршњачки 

тим. 

ОПШТИ АКТИ ШКОЛЕ 

УСАГЛАШАВАЊЕ СА ЗАКОНОМ И СТРАТУТОМ -2017-2018 

РЕДН

И 
БРОЈ     

НАЗИВ 

 

 

 
 

 

Закона о основама система образовања и васпитања  

 СТАТУТ 

 

1 ПОСЛОВНИК О РАДУ ШКОЛСКОГ ОДБОРА 

2 П О С Л О В Н И К   О   Р А Д У   САВЕТА РОДИТЕЉА 

3 ПОСЛОВНИК 

О РАДУ НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ 

4 ПОСЛОВНИК  О РАДУ УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА 

5 ПРАВИЛНИК О МЕРАМА, НАЧИНУ И ПОСТУПКУ ЗАШТИТЕ И БЕЗБЕДНОСТИ УЧЕНИКА ЗА ВРЕМЕ 

БОРАВКА У ШКОЛИ И СВИХ АКТИВНОСТИ КОЈЕ ОРГАНИЗУЈЕ ШКОЛА 

 
6 

П Р А В И Л Н И К  О УНУТРАШЊОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ РАДА ШКОЛЕ 

 

7 
 

П Р А В И Л А   П О Н А Ш А Њ А    

У   Ш К О Л И 

 

 

8 

ПРАВИЛНИК 

О ВАСПИТНО-ДИСЦИПЛИНСКОЈ ОДГОВОРНОСТИ УЧЕНИКА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ 

 

 

9 

ПРАВИЛНИК 

О ДИСЦИПЛИНСКОЈ И МАТЕРИЈАЛНОЈ ОДГОВОРНОСТИ ЗАПОСЛЕНИХ У ОСНОВНОЈ ШКОЛИ 

 
10 

 

ПРАВИЛНИК 
О ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ ПОСЛОВА 

11. ПРАВИЛА ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА 
 

12. 

 

 ПРАВИЛНИК О НАБАВКАМА  

МОД

ЕЛ 

Модел колективног уговора код послодавца/правилника о раду, 

 

 



 ПОСЕБНЕ ОДРЕДБЕ О ОБЕЗБЕЂИВАЊУ ОСТВАРИВАЊА ПРАВА 

УЧЕНИКА, ЗАШТИТИ И БЕЗБЕДНОСТИ УЧЕНИКА И ЗАПОСЛЕНИХ И 

МЕРАМА ЗА СПРЕЧАВАЊЕ ПОВРЕДА ЗАБРАНА 

----------------------------------------------------------------------------------------------------           

ОБАВЕШТАВАЊЕ УЧЕНИКА, РОДИТЕЉА УЧЕНИКА, ЗАПОСЛЕНИХ И 

ДРУГИХ ЛИЦА 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

БИБЛИОТЕКА 

Библиотека је једниствен простор наше школе који се налази на спрату и која поседује 

6139 књига, рачунар, штампач, разглас. Представља омиљени кутак за многе ученике и 

наставнике. 

Радно време Библиотеке је понедељком и средом од 8 до 13:30 часова, а послове 

библиотекара обавља учетељица Јелена Ђекић и допуњује норму наставница српског 

језика Милка Брозбић. У библиотеци се по потреби одвијају поједини часови ,угледни и 

огледни као и разне друге ученичке активности. 

 
  

                   
 

 

 

 

 

НАШЕ СЕКЦИЈЕ 

 

У нашој школи ученици учествују у раду следећих секција: Библиотечка секција, Ликовна 

секција, Музичка секција, Саобраћајна као и разне спортске секције: одбојкашка секција, 

фудбал,кошаркашка секција ...                                          

Рад секција се најбоље уочава приликом организовања приредби поводом дана школе, 

новогодишња приредба, Прослава Светог Саве. 

 
 



                          
 

 

 

                 
 

  

                                                                                         ПОЧЕТАК ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ  

 

 

 

СЕПТЕМБАР 

 

  01.09.2023. Подела бесплатних уџбеника – Директорка школе поделила је бесплатне 

уџбенике ученицима првог разреда, које је за све прваке општине Кладово обезбедила 

локална самоуправа. Директорка је ученицима пожелела срећан почетак школске године. 

 

                        
 



08.09.2023. Дан писмености. Ученици су обележили овај дан радионицом – ПИШИ 

ПРАВИЛНО. Подељени су у две групе, једна група је текст писала без знакова 

интерпункције, сва слова су била мала и није се водило рачуна о правопису. Друга група 

имала је да текст прве групе напише правилно. Следила је дискусија и закључак да је све 

већи број деце, али и одраслих који не знају основне правила правописа. Указано је на 

потребу да се користи школски правопис из 1993. год. у ситуацијама када нисмо сигурни 

како се нека реч пише. Ученици су имали прилику да се упознају са тим издањем 

Правописа српскога језика. 

08.-10.09.2023. VIII Учитељијада ове године одржана је у Кладову. Дошао је велики број 

колега из свих делова Србије, отварање Учитељијаде организовано је у тврђави Фетислам. 

Наше колеге и колегинице учествовали су у спортским такмичењима и на тај начин дали 

свој допринос. Завршног дана дружења организована је заједничка свечана вечера на којој 

су додељене захвалнице за учешће и награђени су најбољи такмичари. Уз пријатне 

мелодије наших познатих музичких уметника, дружење се завршило у позитивној 

атмосфери и са жељом да се поново дружимо следеће године. 

 

 



   
 

  
 

14.09.2023. На ликовном конкурсу под покровитељством 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја, као и 

општине Ковин, под називом "Дани ћирилице - Баваниште", 

ликовни рад ученика 6.разреда наше школе, Матеје Јанче 

награђен је 3. наградом у категорији радова Иницијал (украшено 

прво слово учесника). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.септембар-Дан српског јединства,слободе и националне заставе 

Овај датум се обележава и празнује у Републици Србији и Републици Српској.Празник је 

симболично установљен на дан када се обележава Пробој солунског фронта,стога су 

ученици писали састав на тему НЕ ЗАБОРАВЉАМО СРПСКЕ ХЕРОЈЕ,а говорено је и о 

историјским чињеницама везаним за овај храбри херојски подвиг. 



22.09.2023. одржан је РТС крос у дворишту школе. Учешће у кросу преузели су сви 

ученици наше школе. 

  

  

 
 

 

 
 

ОКТОБАР 

 

 

 

02.-08.10. 2023. Дечија недеља ове године организује се под слоганом „Велико срце деце 

Србије“ . Поводом Дечије недеље ученици су учествовали у разним активностима 

предвиђени планом за Дечију недељу:  



- Гледање презентације о дечијим правима и разговор на 

исту тему; 

- Радионица „Добра играчка“ 

-Акција „Шарена улица 

-Акција“ Биоскоп у школи“ 

- Хуманитарна трка 
 

 

 

 

 

Првог дана одржана је промоција Дечје недеље. Ученици су упознати са програмом, 

циљевима и активностима. На часу српског језика прочитана је песма колегинице 

Снежане Шолкотовић „Велико срце деце Србије“ и водио се разговор о симболичном 

значењу срца. Ученици су повезивали сва пренесена значења речи срце 

(осећајност,племенитост, живот, а такође и она негативна). На часовима музичке културе 

ученици су слушали и певали песму „Нек свуд љубав сја“ и „Кад си срећан“, а на часу 

ликовне културе су илустровали радове на тему слогана Дечје недеље.  

Другог дана Дечје недеље акценат је био на Дечјим правима. На часовима света око нас и 

природе и друштва ученицима су прочитани чланови Конвенције о правима детета, 

примерени узрасту ученика. Гледали су презентацију о Правима детета и истог дана је 

организовани и одлазак код председника општине у Кладову. 

   

Четвртог дана је реализована акција „Друг другу“. У оквиру ове акције свако од ученика је 

донео једну књигу, честитку или играчку у школу и поклонио је другу/другарици чије име 

је извукао/ла. 
 



     

   

   

 

06.10.2023. Дан школе организован је последњег дана Дечје недеље у холу школе уз 

пригодни програм који су реализовали ученици свих узраста наше школе. Свој допринос 

организацији приредбе дали су и наши најмлађи предшколци као и музичка школа 

„Константин Бабић“. 



          

                             

   
 

06.10.2023. Хуманитарна трка „Трка за срећније детињство“ организована је у 

сарадњи са Црвеним крстом Кладово. Скоро сви ученици су узели учешће у трци, тркали 

су се у две категорије. Прву су чинили предшколци и ученици разредне наставе, а другу 

ученици предметне наставе. Сваки број коштао је 100дин. а прикупљени новац 

искористиће социјално угрожени ученици наше школе.  



   

         
 

10.10.2023. године одржана је радионица са наставником математике, наставницом 

географије и психологом школе на тему лепих израза и речи. Ученици су правили пано 

заједно са наставницима који су окачили у холу школе. 

 

    



   

  
12.10.2023 године у дому школе, ученици корисници дома су са својом наставницом и 

психологом школе имали радионицу на тему физичког и психичког здравља. 

        



      

         
13.10.2023. Представници МУП-а Кладово и Ватрогасне службе у оквиру пројекта 

''Заједно и безбедно кроз детињство'',  одржали су  два предавања у школи за ученике 

1.и 2.разреда на тему ''Безбедност деце у ванредним ситуацијама'' . Прво предавање се 

односило на безбедност деце у саобраћају  а друга на заштиту од пожара, земљотреса и 

поплава. У оквиру првог предавања, ученици су погледали презентацију ''Пажљивко у 

саобраћају''и заједно са предавачем анализирали разне ситуације у саобраћају. При том су 

слободно дискутовали,постављали питања а такође и одговарали на питања која им је 

постављао представник МУП-а. Друга радионица је такође била веома корисна и 

занимљива. Ученици су упознали начине на које може доћи до пожара, како поступити 

приликом пожара као и које мере превенције против пожара можемо предузети. Затим се 

разговарало о поплавама и земљотресима и томе како треба поступити и у тим 

ситуацијама. Предавање је праћено презентацијом где су ученици на слајдовима могли 

видети све могуће примере пожара. Ученици су били веома заинтересовани и активни, 

укључивали су се у дискусију а поједини су  износили и  своја лична искуства. 



Предавања оваквог типа су веома корисна за ученике и пожељно је да се и убудуће 

настави са истом праксом. 

 

               
 

   

                
 



21.10.2023. Међународни ликовни конкурс. На јубиларном 10. међународном бијеналу 

дечијег просторног обликовања “ По Фабијанијевих потех“, у организацији Друштва 

ликовних педагога Приморја, одржано у месту Штањел у Словенији ликовни радови 

Мартине Крчмаревић и Катарине Аврамовић, ученице 8. разреда, награђени су бронзаним 

признањем. Честитамо нашим ученицама на овом вредном међународном признању! 

                                       

                     
21.10.2023. Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату-Велики школски час 

Овај датум обележава се у вишим разредима кроз причу и помињање стрељања ђака у 

Крагујевцу 21.10.1941.године.Говорено ј о Шумарицама ,о Десанкиној КРВАВОЈ 

БАЈЦИ.Ученицима су приказане фотографије тог догађаја ,самог музеја и Великог 

школског часа.                            

 

  30.10.2023. Светски дан школских библиотека. Ове године поводом обележавања 

Светског дана школских библиотека у радионици су учествовали наши најмлађи ученици- 

ученици првог разреда и предшколци. Поред тога што смо научили шта су то библиотеке 



и чему оне служе,ученици су усвојили и правила лепог понашања у библиотеци. Упознали 

су се са основама нашег писма и значајем Вука С. Караџића и Браће Грим за нашу 

народну књижевност. При том су усвојили основне карактеристике бајке и басне кроз 

групно решавање онлајн слагалица са мотивима њихових омиљених бајки и басни. На 

крају су ученици бојили своје омиљене јунаке из поменутих прича и израдом заједничког 

паноа завршили данашњи сусрет са библиотекаром у школској библиотеци. 

   

            
   

           
 



 

   
 

  



 

 

НОВЕМБАР 

 

 

16.11.2023. у школи је обележен Међународни дан толеранције. Организована је 

радионица на дату тему са ученицима млађих разреда у матичној школи. Ученици су се 

упознали са значењем појма „толеранција“ и њеним значајем за свакодневне међуљудске 

односе кроз презентацију и дискусију.Затим, су на креативан начин, ликовно изразили 

свој доживљај толеранције и израдили паное. 

   

    

   



            
        16.11.2023. Окружно такмичење у стоном тенису. На окружном такмичењу у 

стоном тенису  одржаном у Неготину, нашу школу представљале су мушка и женска 

екипа. Мушка екипа заузела је 3. место: Лука Вуковић и Андреј Јаношевић, женска екипа 

коју су чиниле Катарина Аврамовић и Наталија Пејкић заузела је 4. место. У појединачној 

конкуренцији Катарина Аврамовић освојила је 3.место. 

 

                
 

 

     28.11.2023. нашу школу посетио је члан Витешког удружења, учитељ Бобан Киш. 

Маскиран у средњевековног витеза са ученицима је разговарао о средњевековним 

витезовима, њиховом изгледу, опреми и улози у друштву. Деца су имала прилику да држе 

мач, сабљу, рог и штит. За ученике је ово било нешто несвакидашње и изузетно 

занимљиво, па су са великом пажњом испратили причу. 



    
                                                                         

 

ДЕЦЕМБАР 

 

22.12.2023. Школу је посетио Библиобус и Вила Мразица која је деци донела слаткише, а 

за узврат добила креативне цртеже верних читалаца. 

       

     28.12. 2023. Реализована је новогодишња ликовна радионица са ученицима 2. и 4. 

разреда и њиховим родитељима. 

 



 

        

29.12.2023. Поводом завршетка првог полугодишта у сусрет Новој години и Божићу у 

школи је организован маскенбал. 

 



      

 

 

ЈАНУАР 

 

27.01.2024. Дан Светог Саве - У преподневним часовима за одређен број ученика наше 

школе, организована је посета манастиру Вратна, на позив игуманије. Ученици су 

присуствовали литургији, певали Светосавске песме и рецитовали. Добили су и 

пакетиће а посебно су награђени одлични ученици са просеком оцена 5,00. Након 

повратка из манастира у нашу школу, започело је обележавање Савиндана. 

На почетку свечаности је отпевана Светосавска химна. Одржан је обред резања 

славског колача уз присуство домаћина, ученика, директора, родитеља и радника 

школе. Ученици су припремили пригодну приредбу поводом Светог 

Саве, расписан је ликовни и литерални конкурс у коме су учествовали и ученици наше 

школе. Два рада су награђена другом и трећом наградом на литерарном конкурсу. 

Ученици су прочитали своје радове а представници Месне заједнице Брза Паланка 

поделили су пакетиће ученицима млађих разреда. Након свечаности, сви присутни су се 

дружили уз закуску у пријатној атмосфери. 

 

 



                      
 
        

                    
 

ФЕБРУАР 

 

  21.02.2024. -Међународни дан матерњег језика 
Сваке године овај датум виши разреди обележавају радионицом СРПСКИ ЈЕЗИК НЕМА 

НИКОГ ДРУГОГ ОСИМ НАС. Указује се на значај очувања српскога језика и ћириличког 

писма, посебно код младих људи, који у време 4. технолошке револуције занемарују свој 

матерњи језик и априори користе англицизме, а у писању најчешће користе латиницу. 

Помињемо и Завештање Стефана Немање о језику како би се младе генерације научиле 

како се чува традиција, језик и писмо. Ученицима је презентован и рад претходних 

генерација о овом важном датуму у вису презентације. 

 

Психолог школе одржала је радионицу са ученицима четвртог разреда на тему: „ Ми смо 

Тим – искрено дружење, право и лажно другарство“. 

 

            
 



28.02.2024. Обележен је Национални дан књиге под слоганом „Читај гласно“, уједно је у 
библиотеци организована и промоција публикација које смо добили на поклон МПНТР. 
Ученици библиотечке секције читали су ученицима разредне наставе и предшколцима 
„Мисли великих људи“ , док су ученици разредне наставе читали „15 минута за причу - 
Чудовишта која су волела пицу“ издавачке куће Креативни центар препоручену баш за 
почетно читање.  Дипломирани библиотекар Јелена Ђекић подсетила је ученике ниже 
наставе правилима лепог, гласног и изражајног читања, јер је јако битно да разумемо 
прочитано и да нас разуме онај ко слуша.  
Као завршну активност урадили смо пар задатака да видимо да ли смо разумели 
прочитано. Активностима су се придружили и предшколци са својом васпитачицом 
Лелицом Бузгановић, који су направили пано „Наша азбука“ док су слушали другаре док 
читају. Акцији „читај гласно“ присуствовали су и директорка школе Сузана Станојевић, 
стручни сарадник Андреа Костић и учитељице Маријана Николић и Далиборка 
Милосављевић. 

 

    
 

      



 

 

МАРТ 

 

06.03.2024. Припремно – предшколска група је са својом васпитачицом Лелицом  

Бузгановић, поводом обележавања 8. марта Дана жена, направила бакин колач.  

 

 

  

 

 



08.03.2024. У сусрет 8. марту... 

 

   



          

11.03.2024. представник МУП-а одржао је предавање „ Превенција вршњачког насиља у 

стварном и виртуелном окружењу“ у оквиру пројекта „ Заједно и безбедно кроз 

детињство“.  Ученици 8. и 6. разреда учествовали су у дискусији на ову тему и своја знања 

потврдили кроз квиз који су решавали, а најбољи ученици били су награђени беџом и 

похвалницом.  

   



         

15.03.2024. одржан је занимљив час биологије „Бирам своју животну средину“, у 

реализацији наставнице Ане Крстић Стринуловић. Ученици су своја знања применили и у 

практичној настави. 

                         



 

                                       

21.03.2024. обележен је Светски дан поезије. Ученици разредне и предметне наставе су са 

својим учитељицама и наставницом српског језика и књижевности читали и рецитовали 

стихове омиљених песника. 



 

22.03.2024. ученици корисници дома наше школе су са својом васпитачицом Мирјаном 

Бабић, на еколошкој секцији реализовали радионицу поводом обележавања Светског дана 

вода. Ученици су се подсетили зашто је важно чувати своју природну средину и колика је 

важност здраве и чисте воде за људски организам и свет који га окружује. Израдили су 

пано који ће подсећати и остале ученике у школи о важности здраве околине и развијати 

еколошку свест.   

   

24.03.2024. НАТО агресија на СРЈ 1999. године. Сваке године на часу српског језика и 

књижевности обележава се и овај датум иако није предвиђен календаром рада. 

Наставница говори ученицима сваке године о догађају који се не сме заборавити – 

бомбардовању СРЈ 1999. године. Најпре се пушта сирена која је те године најавила 

ваздушну опасност тог пролећа и прекинула живот у нашој држави, а затим се подсећа на 

историјске чињенице о акцији 19 држава које су почеле бомбардовање Србије и Црне Горе 

које је трајало 78 дана. Говоримо о томе шта је претходило том догађају, али и које су 



последице тог чина. Упоређује се ово бомбардовање са Дисовом и Змајевом песмом у 

којима је доминантна стилска фигура – АНТИТЕЗА – ПРОЛЕЋЕ – ГРОБ, ЖИВОТ – 

СМРТ. 

28.03.2024. психолог је ученицима 4. разреда одржала предавање о адолесценцији и 

пубертету. 

                
 

АПРИЛ 

 

                                      

03.04.2024. У сарадњи са вишим дипломираним библиотекаром из Народне библиотеке 

Бор, школски библиотекар Јелена Ђекић израдила је „Правилник о раду школске 

библиотеке“. На тај начин дефинисали смо циљеве и задатке школске библиотеке,услове и 

начин коришћења библиотечког фонда. Правилником смо конкретно дефинисали права и 

обавезе при позајмици и коришћењу библиотечке грађе, накнаду за изгубљену или 

оштећену публикацију и остала питања важна за несметан рад библиотеке.Да би се 

корисници школске библиотеке што боље упознали са правилима коришћења 

библиотечког фонда урадили смо пано где су јасно истакнуте најважније чињенице. 

Правилник је истакнут и на сајту школе. 

       
 

 

 

 



  10.04.2024.    ДОСИТЕЈЕВ ДАН 

„Дан сећања на Доситеја Обрадовића“ установљава се 10. априла (28. март), јер 

је то једини тачан, релевантан датум везан за његов живот. Дани од 10. априла и наредни 

дани у априлу обележавају се разним радионицама, ученичким конкурсима, научним и 

стручним скуповима, културним манифестацијама – под именом „Доситејеви дани“. 

У сарадњи са Библиобусом Дома културе Кладово, ученици виших разреда обележили су 

дан посвећен овом српском просветитељу. Већ 13 година ученици Брзе Паланке и околних 

села имају прилику да се упознају са насловима савремених домаћих и страних аутора, да 

се друже са библиотекаром Митром,са којим успешно сарађујемо и заједно обележавамо 

све важне датуме који се тичу деце, књиге и читања. 

 

23. април – Светски дан књиге и ауторских права 

Широм света се 23. априла обележава Светски дан књиге и ауторских права. Даном књиге 

је проглашен датум смрти два великана књижевности, Мигела де Сервантеса (по 

грегоријанском календару) и Вилијама Шекспира, који је истог датума и рођен (по 

јулијанском календару). 

Основна школа у Брзој Паланци и ове године обележила је Светски дан књиге. На часу 

књижевности говорило се о значају читања књига. Уценици су презентовали своја 

омиљена књижевна дела, говорили о најдражим писцима и песницима. Након разговора, 

приказана је презентација о Светском дану књиге коју су радиле претходне генерације, 

чланови библиотечке секције. 
 

 

МАЈ 

 

 

08.05.2024. Недеља сећања и заједништва. Школски психолог одржала је предавање у 

библиотеци на тему „Стоп вршњачком насиљу“. Трибини су присуствовали ученици 

разредне наставе који су активно учествовали у дискусији на ову тему, а затим су у 

школском дворишту исписали кредама поруке другарства и заједништва. 

   



 

   
10.05.2024. У оквиру недеље сећања и заједништва одржана је еколошка акција чишћења 

школског дворишта.  

 



  
13.05.2024. На међуокружном такмичењу у атлетици које је одржана у Смедереву ученици 

наше школе остварили су одличне резултате. У дисциплини бацање кугле, Катарина 

Аврамовић је освојила друго место. У дисциплини трчање на 800m за дечаке, Лука 

Вуковић освојио је треће место. 

    

 

 

             
 



 

ЈУН 

  

  05.06.2024. Традиципонално међушколско дружење. Наша школа била је домаћин 

свим сеоским школама у општини Кладово и организовала дружење за велики број 

ученика. Учитељи су ученике поделили по разредима и осмислили креативне радионице, 

квизове и спортске активности где су се надметали и уживали у дружењу, игри и смеху 

што је и најважнији циљ нашег сусрета. 

 
 

  
 

  



 

    



  

 

  



   

  

  

  



 

13.06.2024. организована ликовна изложба „Иконе 

на стаклу“ ученика наше школе и ученика ОШ 

„Бранка Радичевић“ из Неготина. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.06.2024. Дружење четвртака за крај школске године. 

  

      
 



17. 18.и 19.06.2023.год. ученици VIII разреда полагали су завршни испит у матичној 

школи ОШ са домом ученика „ Стефанија Михајловић“ Брза Паланка.  

 

28.06.2023. Организована је подела књижица и сведочанстава за школску 2023./2024. у 

просторијама школе. Тиме су завршене активности планиране за ову школску годину,а 

које се тичу ученика од I од VIII разреда. Преостало нам је још да ученици VIII разреда 

упишу жељене школе и ми им од срца желимо да то и остваре. 

  

Летопис водила: 

Дипломирани библиотекар 

Јелена Ђекић 


